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1. Polekcjach, o godzinie 13.30, chtopcy umdwili sie na spotkanie. Ustalili godzine spotkania, w
nastepujacy sposob: czas, ktory uptynat od potudnia do godziny 13.30 jest rowny 1/5 czasu, ktory
pozostat do wyznaczonego momentu spotkania. Oblicz, o ktérej chtopcy sie umowili.

2. lle metréw w ciggu sekundy pokonuje motordwka ptyngca z predkoscig 72 km /h.

3. Dwa pociaggi wyjechaty jednoczesnie z tej samej stacji w przeciwnych kierunkach. W jakiej odlegtosci
bedg od siebie po 80 minutach jazdy, jezeli jeden pocigg jechat ze $rednig predkoscig 60 km/h, a
drugi 1,5 km/min?

4. Olek wyjechat na deskorolce na spotkanie z Pawtem. W ciggu 8 min przejechat 3,2 km, a nastepnie
zwiekszyt swojg predkosc o % predkosci dotychczasowej i do spotkania jechat jeszcze 8 min. Oblicz jaka
droge przebyt Olek i z jakg Srednig predkoscig jechat na deskorolce.

5. 0 godz.13.00 pani Matgorzata wyjechata samochodem w trase liczacg 180km. Pierwszg czes¢ drogi
przebyta ze srednig predkoscig SORTm , potem zrobita sobie 20mintowg przerwe. Drugg czesé drogi

pokonata ze srednig predkoscig 60 kTm i dotarta do celu o godzinie 15.50. Oblicz, ile trwata pierwsza, a
ile druga cze$é podrozy.

6. Odlegtos$¢ miedzy miastami A i B jest rowna 150 km. Na pewnej mapie odlegtosé ta jest zaznaczona
odcinkiem o dtugosci 30 cm . Jaka jest skala tej mapy?

7. Srednia arytmetyczna szesciu liczb jest réwna 4, natomiast érednia arytmetyczna tych samych liczb i
liczby a rowna sie 5. lle wynosi liczba a?

8. Srednia wieku jedenastoosobowej druzyny pitkarskiej jest réwna 22 lata. Sredni wiek dziesieciu
graczy bez bramkarza wynosi 21 lat. lle lat ma bramkarz?

9. Kwote 420 zt podzielono najpierw w stosunku 3:4, a nastepnie wiekszg z dwdch powstatych czesci
jeszcze raz podzielono w stosunku 2:3. W ten sposéb podzielono 420 zt na trzy kwoty. lle wynosi
najmniejsza z nich?

10.Suma dwdch liczb naturalnych jest réwna 96, a ich wspdlny dzielnik wynosi 12. Znajdz te liczby.

11.Jacek wyjezdzajac na czterodniowa wycieczke zabrat ze sobg pewng kwote pieniedzy. W pierwszym
dniu wydat 30% posiadanej kwoty, w drugim o 6 zt mniej niz w pierwszym, a w trzecim potowe
pozostatych pieniedzy. Na czwarty dzien zostato mu jeszcze 27 zt. Oblicz, jakg kwote pieniedzy
zabrat Jacek na wycieczke. Zapisz obliczenia.

12.W styczniu sprzedano 2000 egzemplarzy ksigzki pt. ,Wojtek marzyciel”, w lutym 150 % tego co w
styczniu, w marcu o 1000 egzemplarzy wiecej niz w lutym. lle ksigzek sprzedano w kwietniu, jezeli
wiemy, ze sprzedano ich o % wiecej niz w marcu.

13.Basen w ksztafcie prostopadtoscianu o dtugosci 60m i szeroko$ci 36m napetniono do petna woda.
Byto to 4320m?3 wody. Jaka byta gtebokos$é wody w basenie?

14.Podstawg prostopadtosciennego pudetka jest prostokat o wymiarach 9cm na 15cm. Suma dtugosci
wszystkich jego krawedzi jest rowna 176cm. Jaka jest jego wysokos¢? lle kartonu zuzyto na
wykonanie tego pudetka?
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15. Oblicz 5 wartosci wyrazenia:
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